
Οδηγίες Εγγραφής στο Ευρωπαϊκό Δίκτυο eTwinning 

Για να μπορέσει να συμμετάσχει κάποιος στο διαγωνισμό etwinning «Η ταινία μου», θα πρέπει πρώτα απ’ όλα  να 

έχει εγγραφεί ως μέλος του δικτύου. 

Προκειμένου να εγγραφείτε στο δίκτυο etwinning πληκτρολογήστε στη διεύθυνση του φυλλομετρητή σας τη 

διεύθυνση: http://www.etwinning.net/el/pub/index.htm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κάνετε κλικ στο κουμπί εγγραφή και σας ανοίγει η ακόλουθη εικόνα. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.etwinning.net/el/pub/index.htm


 

Εδώ πληκτρολογείτε τα στοιχεία σας, όπως φαίνεται παραπάνω και αφού επιλέξετε το τικ της δήλωσης εμφανίζεται 

το κουμπί Υποβολή. Πατώντας το κουμπί Υποβολή εμφανίζεται η επόμενη οθόνη. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μόλις ολοκληρώσατε την προεγγραφή. Τώρα πρέπει να ανοίξετε τα email σας και να δείτε το μήνυμα που θα έχετε 

παραλάβει από το etwinning. 

 

 

 

 

  

Ανοίγεται το μήνυμα που λάβατε και κάνετε κλικ στον υπερσύνδεσμο με τα μπλε γράμματα, όπως φαίνεται στην 

επόμενη εικόνα. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Έπειτα ανοίγει στο φυλλομετρητή σας η επόμενη καρτέλα, στην οποία επιλέγετε το σχολείο στο οποίο ανήκετε. Αν 

το σχολείο σας δεν υπάρχει στη λίστα μπορείτε να καταχωρήσετε. ΠΡΟΣΟΧΗ, κατά την καταχώρηση του σχολείου 

θα ζητηθεί το ονοματεπώνυμο του Διευθυντή του σχολείου και το email του, μπορείτε να καταχωρήσετε το email 

του σχολείου και μια πολύ σύντομη περιγραφή του σχολείου. Μετά από αυτό επιστρέφετε στην ακόλουθη οθόνη.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αφού επιλέξατε σχολείο περνάτε στην επόμενη οθόνη, στην οποί επιλέγετε τα διδακτικά αντικείμενα που 

διδάσκεστε και που πιθανώς σας ενδιαφέρουν για μελλοντικές συνεργασίες. Και κάνετε κλικ στο επόμενο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 



Έπειτα δίνεται μια σύντομη περιγραφή για τον εαυτό σας, όπως στο παράδειγμα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Η εγγραφή σας είναι ένα βήμα πριν από το τέλος. Επιλέξτε υποβολή. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Και εμφανίζεται το ακόλουθο μήνυμα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Όπως βρίσκεστε εδώ επιλέγετε σύνδεση 

 

 

 

 



 

Εδώ πληκτρολογείτε το όνομα χρήστη και των κωδικό πρόσβασης που δώσατε στην αρχή της διαδικασίας. 

 

 

 

 

 

 

 

Μετά από την επιτυχή είσοδο επιλέγετε Προς desktop  

 

 

 

 

 

 

 

Και μεταφέρεστε στην επόμενη οθόνη. Εδώ επιλέγετε Περισσότερα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Στην επόμενη σελίδα βλέπετε τα βίντεο που έχουν υποβληθεί και επιλέγετε εμφάνιση όλων  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Στη συνέχεια εμφανίζεται η λίστα τον βίντεο που έχουν υποβληθεί και επιλέγεται σε ένα μου αρέσει 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Η διαδικασία ολοκληρώθηκε. Σας ευχαριστούμε για την προτίμησή σας. 

 

 

Δημοτικό Σχολείο Βίβλου Νάξου 


